

2.2万“伊斯兰国”成员信息曝光

出逃成员偷出内部资料;全球反恐努力取得“多年来最重大的突破”

英国天空新闻频道9日报道,极端组织“伊斯兰国”一名出逃人员曝光重要内部资料:2.2万名“伊斯兰国”成员的个人信息。分析认为,反“伊斯兰国”力量取得了“多年来最重大的突破”。



“伊斯兰国”武装人员

每个人的资料有23个条目

根据这家电视台的报道,每份个人资料上有23个条目,包括姓名、住址及电话号码、何时进入叙利亚、从事过何种工作、去过哪些国家、由谁介绍加入“伊斯兰国”、作战经验、教育程度、特长、是否服从命令、加入“伊斯兰国”之后的电话号码。如果资料上的当事人已经死亡,还有死亡时间和地点。

名单上的人来自至少51个国家。除英国,还包括欧洲、中东、北非国家、美国和加拿大。这些人中不乏“知名人物”,比如英国人阿卜杜勒·巴里和里亚德·汗,前者在英国时是说唱歌手,现阶段行踪不明;后者经常出现在“伊斯兰国”的宣传视频中,已经死亡。

另外,名单上还有英国籍夫妇朱奈德·侯赛因和萨莉·琼斯。侯赛因在“伊斯兰国”主管网络煽动、招募,去年8月在叙利亚被美军空轰炸死;琼斯现在行踪不明。

德国专家认可资料真实性

天空新闻频道首席记者苏

图尔特·拉姆齐说,他在土耳其从“伊斯兰国”一名前成员手中获得这些资料。

这名前成员自称名为“阿布·哈米德”,起初效力于叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”,后来投入“伊斯兰国”。“哈米德”称,“伊斯兰国”的所作所为已经与他的理念背道而驰,因而他决定离开。

“哈米德”交给拉姆齐一个闪存,称它是从这一极端组织内部“安全警察”的主管那儿偷的。“安全警察”在“伊斯兰国”的地位如同纳粹德国党卫军。这名主管执掌“伊斯兰国”的核心秘密,这个闪存几乎不离身。

“哈米德”称,伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的手下已经在“伊斯兰国”领导层中掌权,这一极端组织正在放弃位于叙利亚的大本营拉卡,向发家地伊拉克转移。

天空新闻频道说,已经把这份资料转交英国政府。英国内政部和外交部没有立即作出回应。

德国媒体,如《南德意志报》和西德意志广播电台也报道了这些资料的存在。德国联邦刑事警察发言人证实,德国警方已经获得这些资料,而且专家证实了它们的真实性;德

国内政部长托马斯·德迈齐埃也证实它们为真。

德国政府和警方没有公布这些资料的来源。

英国前反恐官员:这绝对是一座金矿

德迈齐埃说,这些资料揭示了“这一恐怖组织的内部结构”,将有助于德国当局更迅速、准确地调查从叙利亚和伊拉克返回的人。

英国秘密情报局全球反恐行动前主管理查德·巴雷特认为,这些信息“绝对是一座金矿”,这是全球反恐努力“多年来最重大的突破”。2007年,在伊拉克北部的辛贾尔也发现同类文件,不过只有大约700名“伊斯兰国”成员的信息,而且他们全部来自阿拉伯国家。

英国皇家三军研究所反恐专家阿夫扎尔·阿什拉夫说:“这可能是迄今所获关于‘伊斯兰国’的最重要情报。”不仅能知道哪些人加入了这一极端组织,而且可以顺藤摸瓜找到煽动、招募和协助他们的人。“这些人才是关键,因为他们煽动他人走上极端道路,成批地(向叙利亚和伊拉克)输送外籍作战人员。”
据新华社《中国日报》

体彩大乐透再送千万头奖 扬州彩民随机选号擒998万

3月9日,体彩大乐透第16027期开奖,湖南彩民命中1注1000万元头奖。当期开奖后,大乐透奖池攀升至24.63亿元。

湖南彩民擒下1000万

第16027期大乐透开奖号码为前区“06、11、13、15、28”,后区“02、06”。当期湖南中出的1注一等奖出自浏阳市,中奖彩票是一张“7+2”复式票,投注金额为42元。这张彩票不仅命中1注一等奖,还收获10注三等奖、10注四等奖,单票中奖金额达到1004万多元。

当期二等奖全国共中出39注,单注基本奖金20万多元,其中7注采用追加投注,每注可多拿追加奖金12万多元,使得二等奖单注总奖金达到32万多元。

在当期开奖后,大乐透奖池金额上涨至24.63亿元。据统计,近11期大乐透已送出头奖41注,而且

期期成色十足。本周六晚,大乐透将迎来16028期开奖,2元可中1000万,3元冲击1600万。

随机号连投多期中998万

3月10日上午,扬州彩民老吴现身省体彩兑奖大厅,领取16023期大乐透998万元头奖。

老吴出示的中奖彩票是一张多期投注票,上面共有3注号码,购票时间为2月15日,投注的第一期为16017期,连投15期。老吴表示,由于他的工作经常需要出差,不能保证按期购彩,多期投注对他来说特别方便。至于选号,老吴并没有特别的技巧,他觉得中奖说到底就是靠运气,所以每次都是随机选几注号码。

2月29日晚,16023期大乐透开出中奖号码“04、09、14、25、27+06、11”,老吴这张多期票上的第2注号码命中当期头奖,奖金998万元。开奖那天老吴正在外地出差,发现自己中奖后,他第一反应不是高兴,而是有点紧张,因为中奖彩票就在他身上,揣着这么一笔巨款在外办事,心里总有点不踏实。他当时想的就是赶紧把手头的东西忙完,早日到南京领奖。

老吴一家都是普通工薪阶层,目前最迫切的需求是买套房子,改善一下居住条件。领奖回去后,他会召开一个家庭会议,和妻子、孩子一起商量奖金的用途。

苏彩

彩市快讯

胆拖倍投“11选5” 无锡小伙夺2.1万奖金

体彩“11选5”以其“开奖快、中奖易、玩法多样、奖金丰富”等特点深受广大彩民朋友的喜爱。2月20日,无锡彩友小何凭借着冷静的分析和果断的态度,一举揽得11选5任选五奖金21600元。

近日,中奖彩友小何来到无锡体彩中心领取奖金,并和大家分享了他的中奖故事。据80后的小何介绍,“学生时代,我数学比较

好,这个兴趣爱好让我渐渐喜欢上了体彩,当我接触11选5玩法后,更是对此款游戏着迷。”当谈到当期购彩的经过时,小何自豪地说:“11选5的玩法较多,我就是运用了任选二的中奖概率去中得这任选五的奖金的,中奖当天我经过研究号码走势后,看中了‘06、09’这2个号码后,果断选择它们作为胆码,其余的号码作为拖码,由

于当时十分有信心,还将其进行了40倍的加倍投注,买后等待开奖。开始我还是比较紧张的,当开奖结果出来时,看到‘06、09’出现在开奖号中,一颗悬着的心才放下来,真是太幸运了!”为回馈全省彩民对体彩“11选5”玩法的喜爱和支持,江苏体彩即日起到3月13日,开展“11选5”总额高达3800万元的大派奖活动。
锡彩

体彩专区

彩市万花筒

庆“三八”妇女节 镇江无锡体彩开展公益主题活动

为迎接一年一度的“三八”节,镇江、无锡等地开展了形式多样的专场主题活动,既为广大女性同胞庆祝属于她们自己的节日,也向社会传递了“公益体彩 乐善人生”的理念。

镇江体彩组织 知识竞赛、创业讲座

3月7日上午,为了丰富长期奋战在体彩销售一线的女销售员、女彩民的业余生活,镇江体彩在11171网点组织了第三届“庆祝妇女节知识竞赛暨‘11选5’现场投注竞赛”活动。比赛分两阶段进行,第一阶段为体彩知识竞赛,第二阶段为“11选5”现场模拟投注竞赛。在知识问答环节,选手们沉着应战,对答如流,她们用扎实的基本功,全面的知识储备,冷静地作答,征服了现场观众。在模拟投注阶段,选手们积极探讨“11选5”投注技巧,气氛友好。

3月7日下午,镇江体彩还开展了“魅力体彩 公益讲座”系列活动之女性主建站服务讲座。来自镇江市11024体彩网点的女业主王金林,作为业主代表向大家介绍了自己的体彩创业经验和心路历程,真挚动人的演讲赢得了热烈的掌声。

无锡体彩开展 “巾帼志愿”健康专场

为营造“巾帼志愿 崇德

乐善”的节日氛围,3月8日上午,无锡体彩携手无锡市体育局、无锡市体科所在锡惠公园景区内举办了一场“三八”妇女节健康专场活动,为当天游园的市民朋友提供免费体质测试服务。

考虑到初春季节前往景区锻炼的中老年群体数量庞大,无锡体彩特将活动设在锡惠公园景区内的52280体彩网点外,聘请了无锡市体科所专业体测团队为大家进行免费体测,现场提供了亚健康测试、血压测量、颈椎测试等深受中老年朋友喜爱的体测项目,并针对体检结果量身定制一套适合个人的运动方案,提供个性化的健身、饮食指导。活动现场吸引了大批群众,一度排起了长队,气氛热烈。

此次活动由无锡市体育局、无锡市体彩中心和无锡市体科所的女职工组织并全程参与服务。通过开展本次有意义、接地气、有成效的“三八”妇女节纪念活动,旨在通过女职工为社会大众提供体测及便民服务,向老百姓普及科学健身常识,增强市民群众的健康意识的同时,更好地彰显巾帼之美。
镇锡